

# “女人街”里男小偷作乱

## 合肥“神捕”一举端掉四人盗窃团伙

星报讯(张宏 记者 张敏) 一提到省城三孝口“女人街”,便会让人想起琳琅满目的商品和在此购物熙熙攘攘的人群。9月10日晚,女人街内发生一起抢劫案并被成功侦破。据此,警方也揪出了一个长期在此作案的四人盗窃团伙。

### 一个小偷三个帮合伙抢走营业款

9月10日晚8时许,警方接到报警电话称,三孝口女人街附近,有人钱款被偷,还遭到殴打。庐阳公安分局巡警大队404巡控车接到报警后,火速赶往现场处置。享有合肥“神捕”之称的庐阳公安分局巡警大队民警王军从报警人处获悉,作案者朝红星路方向跑去了。但赶到现场时,警方只找到失魂落魄的受害人,嫌疑人早已去向不明。

受害人李女士称,她在女人街做生意,当晚收拾好营业款,与朋友走在女人街上。“突然感觉右侧挎包有被翻动迹象,低头一看,自己的钱包被人窃走,对方正要逃跑”。李女士立即紧追不舍,朋友则报警求助。据悉,营业款共计3000多元。

追赶中,偷包男子竟对李女士拳打脚踢。随后,李女士身旁又冒出三个“热心市民”,操着一口外地话指点李女士。拉拉扯扯中,李女士已被忽悠得晕头转向,小偷早已消失在人群中。李女士事后才得知,三人正是偷包男子同伙。

### 便衣“神捕”出奇招一举擒四贼

随后民警搜索获悉,两名嫌疑人乘车离去,目的地在阜阳路与临泉路交口附近。王军立即拉上受害人一路驱赶。经过近2个小时走访,受害人李女士眼前一亮,“那个穿绿色衣服的,就是偷我钱

包的人”。

此时,绿衣男子正走进一旅馆,穿着便衣的王军立即上前将其擒住。王军从旅馆询问得知,306房间内住有4人,面貌特征与受害人描述几乎一致。“你冒充我女朋友,我们一起上去抓人。”王军与受害人谋划着,一并来到房间。等对方开门后,王军立即冲进去并将里面二人全部擒住。此时屋外来一阵敲门声,透过猫眼一看,正是最后一名嫌疑人。门瞬间打开,嫌疑人还没抬头,就被王军一搂脖子拖进了屋里。很快,三人被成功制服。

经过受害人辨认,4人就是当晚作案的嫌疑人,最小的17岁,最大才19岁。4人对当晚偷盗并殴打受害人的作案事实供认不讳。目前,这4人已经被刑警二队刑事拘留。

## 夺命面包车撞飞七旬翁8米远 撞人后不刹车不减速绝尘而去

星报讯(记者 张敏) 昨天夜里21时许,在省城望江东路与铜陵路交口西侧,一位74岁的老人过马路途中,被侧面驶来的一辆面包车撞飞七八米远,最终不治身亡。而肇事面包车不刹车不减速绝尘而去。

记者赶到现场发现,事故地点就在路口西侧的皖东小区门口。一名目击者称,被撞老人就居住在皖东小区内,退休多年,当晚应该是散步回来的途中遭遇不测。

“面包车没有刹车,没有减速,没有停下,而是直接离去!”目击者称,面包车撞飞人后,车速丝毫不减继续朝着望江路西侧狂奔而去,记者在现场也未发现有刹车印。现场交警勘察中,在马路一边找到了肇事车辆遗留的物件,一件被撞脱落的前灯灯罩。

据附近居民介绍,由于肇事车逃离速度极快,虽挂有车牌,但无法看清。“司机可能饮酒了,不然怎么会踩着黄线行驶?”有居民猜测,该条道路车流量不大,路灯照明良好,一般车子都会主动靠右行驶。据悉,被撞老人姓杨,今年74岁,死亡原因是颅脑损伤和全身多处骨折。目前,警方正在查找肇事的车辆,在未找到驾驶人之前还无法判断是否饮酒驾驶,同时也希望肇事车主能主动投案自首,争取宽大处理。

## 男子维修粉碎机不幸右手被绞

星报讯(朱沛炎 记者 张敏) 昨日上午11时许,一名右手满是鲜血的男子被抱进了合肥市二院的抢救室。医生一看,震惊地发现男子右手肘部以下断裂,可见骨骼和血管,残肢缺失。

守在门口的伤者妹夫道出原委。伤者姓粟,46岁,湖南怀化人。粟师傅与妻子、妹夫今年过年后,来到肥东一作坊打工,主要从事毛毡布生产。事发当天,作坊里唯一的粉碎机坏了,无法正常作业。略懂一点维修知识的粟师傅上前维修,“他把右手伸进送料口维修时,机器突然启动,锋利的刀片把他的右手给绞断了。”据其妹夫介绍,维修中机器并未断电,但不知何故引发这起悲剧。

目睹事故后,作坊老板驱车将昏死过去的粟师傅送医院抢救。“当时还想找到断手,但发现已经不可能了……”急诊医生介绍,幸亏伤者送来及时,目前手术须对手臂部分破损位置截肢,“伤愈后,只能佩戴假肢了。”

## 肥西“父亲掐死儿子案”下周五开庭 两个女儿写信为父求情

星报讯(记者 宋娟) 因怀疑妻子有外遇,肥西男子冯家康残忍地将5岁的亲生儿子掐死。(详见本报5月15日03版报道)。记者昨日获悉,该案拟于下周五(9月23日)开庭。而冯家康的两个女儿写信希望能为父亲求情。

对于丈夫将儿子杀死一事,妻子董某向法院提出请求,希望法院能从轻、减轻判处。她在谅解书里说道,冯家康与她从恋爱到结婚至今感情一直都很好,他对家庭和孩子及她也非常负责任。只因为自己没有正确处理好家庭矛盾,才导致丈夫走上了犯罪道路。

“看到那个坏叔叔,爸爸非常生气,在我们睡觉的时候,他可能是一时冲动失手把弟弟给掐死了。因为我知道平时爸爸是非常疼爱弟弟的。我的爸爸虽然犯下大错,但我和妹妹不能没有他。我俩还等着他早点回来挣钱供我们上学。爸爸,我是多么想念你呀!”冯家康的两个女儿也在信中替父亲求情。

## “马路天使”双折翅

同一地点20分钟内 大货车撞倒两名环卫工

星报讯(记者 张崴/文 黄洋洋/图) 同一地点,前后不到20分钟,两名环卫工人被同样的拉砖大货车撞倒。昨日中午12时许,蒙城路与北二环交口,环卫工葛阿姨和郑大叔骑车途经此地时,分别被两辆准备右转弯的大卡车撞倒。据目击者称,两起车祸几乎就是在同一地点发生的,而且相撞方式也都相差无几。“都是货车右转,车身碰倒了准备过马路的两名环卫工人。”据悉,葛大姐送往医院经检查发现,暂无大碍。郑大叔右眼角处有很深的伤口,医生建议其拍CT检查一下颅内是否受伤。目前,交警部门正在对两起事故进行详细调查。



## “合肥银河公园命案”昨被发回重审

省高院:故意杀人部分事实不清、证据不足

星报讯(高一新 实习生 刘僚 记者 雷强) 备受关注的“合肥银河公园命案”再起波澜。昨日,记者从安徽省高级人民法院获悉,省高院以原判认定陶萍、孙一新、李艳艳故意杀人的部分事实不清,证据不足为由,撤销了该案的刑事判决部分,将该案发回合肥中院重审。

2011年4月2日,合肥中院以故意杀人罪分别判处陶萍死刑,判处孙一新死缓,判处李艳艳有期徒刑15年。宣判后,陶萍以一审判决部分事实不清、侦查人员对其存在刑讯逼供行为等为理由提出上诉。孙一新以其系共同犯罪的从犯、具有自首情节、归案后揭发同案犯陶萍可予以从轻处罚、其行为是否直接致被害人死亡没有查清为由提出上诉。

记者昨日获悉,上诉后,省高院组成合议庭审理了此案。省高院认为,原判认定的故意杀人部分事实不清,证据不足。遂裁定撤销合肥中院对此案判决的刑事部分,同时将此案发回合肥中院重新审理。陶萍的辩护律师曹采峰认为,“此案存在很多疑点,但目前不方便多说,到重审开庭时,会有很多新的观点出现的。”

## 一把大火烧光儿女结婚礼品

北一环庐州小区失火四平房遭殃,居民自发捐款

星报讯(叶秋霜 记者 鲁龙飞) “钱不多,主要是表达一下心意,希望能够帮助他们渡过难关。”昨天下午1时30分许,合肥市北一环庐州小区一处平房发生火灾,火势非常凶猛,将房间物品全部烧成灰烬。火灾之后,小区居民纷纷自发募捐,让居住该处相依为命的李姓夫妇和儿女感动不已。

昨日下午3时许,记者赶到现场时,大火已经被扑灭。记者看到,小区西面

一处四间平房屋顶已经被烧塌,衣服、被子、家具全被烧成灰烬。小区居民李大爷称,火势蔓延非常快,一排四间平房全部着火并被烧毁。

而居住在此的肥西李发好夫妇不但全部家当被烧,儿女婚事或将被耽搁。李发好告诉记者,儿子李伟和小女儿李萍原本都准备年内举办婚礼。没想到一场大火,将原本为儿女准备的结婚礼品全部烧毁了。

“夫妻都是附近一家超市的清洁工,平时省吃俭用,经常去菜市场捡拾一些剩菜,一把大火将全部家当烧毁了,以后日子怎么过啊?”

得知李发好家失火后,小区居民决定前来帮忙,自发捐款。“钱虽然不多,但主要是想表达一下心意。”小区居民王大妈希望更多人来关心李发好一家。至于火灾原因,李发好称可能是电线老化。目前,辖区消防部门正在调查火灾原因。

